



Квартира для продажи в Estepona, Estepona

680 000 €















Costa del Sol, Estepona

Роскошные новостройки в Эстепоне - современная жизнь рядом со Средиземным морем Эксклюзивный жилой комплекс в Лас-Месас Откройте для себя эксклюзивную новостройку в Эстепоне, предлагающую 74 современные квартиры в четырех зданиях с 2, 3 и 4 спальнями. Этот жилой комплекс, предназначенный для тех, кто ищет комфорт, уединение и средиземноморский стиль жизни, может похвастаться просторными террасами, потрясающими зонами общего пользования и первоклассными удобствами. Расположенный в Лас-Месас, всего в 1 км от пляжа, этот привилегированный комплекс предлагает захватывающие виды на море и горы, находясь при этом недалеко от оживленного центра города Эстепона. Удобства премиум-класса и открытые пространства Этот современный комплекс спроектирован таким образом, чтобы максимально использовать возможности для жизни на свежем воздухе и в полной мере воспользоваться исключительным климатом Коста-дель-Соль. Жители смогут насладиться: Открытые бассейны для взрослых и детей. Крытый бассейн с подогревом, позволяющий купаться круглый год. Ландшафтные сады с игровым полем для отдыха и развлечений. Тренажерный зал и рабочее пространство для фитнеса и продуктивной работы. Социальная комната с кухней, идеально подходящая для встреч и общественных мероприятий. Каждый дом включает в себя частное парковочное место и кладовую, что обеспечивает максимальное удобство. Высококачественные дома с ультрасовременным дизайном Архитектурный стиль этого комплекса сочетает в себе средиземноморские традиции и современный дизайн. Ключевые особенности этих новых квартир в Эстепоне включают: Просторные террасы с плавной интеграцией внутреннего и внешнего пространства. Полностью оборудованные кухни с техникой Siemens/Bosch. Система климат-контроля для отопления и охлаждения. Высококачественная алюминиевая столярка с теплоизоляцией и двойным остеклением. Роскошные ванные комнаты с душевыми поддонами из смолы, стеклянными экранами и встроенными туалетными столиками. Усиленные бронированные двери для повышенной защиты. Пентхаусы с захватывающими панорамными видами. Первоклассное местоположение в Эстепоне Расположенный в одном из самых востребованных районов Эстепоны, Las Mesas обеспечивает идеальный баланс между спокойной жизнью и легким доступом к основным удобствам. Наслаждайтесь близостью к: Пристань Эстепоны - 1,5 км (5 минут) Центр города Эстепона - 2 км (7 минут) Марбелья - 30 км (25 мин) Международный аэропорт Малаги - 80 км (50 мин) Поля для гольфа и поло-клубы Сотогранде - 35 км (30 мин) Роскошные магазины и рестораны для гурманов в Пуэрто Банус - 25 км (20 мин) Насладитесь лучшим на побережье Коста-дель-Соль Этот новый комплекс в Эстепоне предлагает идеальное сочетание роскоши, комфорта и отличного расположения. Независимо от того, ищете ли вы постоянное место жительства, дом для отдыха или выгодное вложение средств, эти апартаменты представляют собой непревзойденную ценность в одном из самых привлекательных прибрежных районов Испании. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы получить дополнительную информацию или договориться о просмотре!





Характеристики:

Функции Энергетический рейтинг СО2 Рейтинг выбросов Спортзал

Number of Parking Spaces: 1

Communal Pool Near Schools

Location: Coastal, Urbanisation

Double Bedrooms: 3

Gated

Near Commercial Center

Elevator/Lift Terrace: 94 Msq. **Near Bus Route** Beach: 1000 Meters

Heating: Yes, Air Conditioning: Yes,

Pre-Installed

Useable Build Space: 122 Msq.

Terrace: 105 Msq.